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*2026/1.Çeyrek Müşteri Kâr Oranı: %25 - Zarar Oranı: %25 

Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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Ons Altın Teknik Analizi  
 
Ons altın, ABD’de beklentilerin üzerinde gelen enflasyon verilerinin ardından haftanın devamında baskılı 
görünümünü koruyor. Nisan TÜFE’nin yıllık bazda %3,8’e yükselmesi ve çekirdek TÜFE’nin aylık %0,4 ile 
beklentileri aşması, Fed’in faiz indirimlerinde daha temkinli kalabileceği algısını güçlendirirken dolar endeksi 
ve tahvil faizleri üzerinden altın üzerinde satış baskısı yaratıyor. Orta Doğu kaynaklı jeopolitik riskler ve 
Hürmüz Boğazı’na ilişkin enerji arzı endişeleri güvenli liman talebini tamamen zayıflatmasa da, mevcut 
fiyatlamada güçlü dolar ve yüksek faiz beklentisi altının yukarı yönlü denemelerini sınırlıyor. Teknik olarak 
grafikte ons altının 4.650 desteği üzerinde tutunmaya çalıştığı, ancak 7, 20 ve 50 günlük EMA çevresindeki 
sıkışık fiyatlamayla net bir yön oluşturmakta zorlandığı görülüyor. RSI’ın 49 seviyesine gerilemesi 
momentumun yeniden nötr bölgenin altına sarktığını gösterirken, MACD tarafında toparlanma eğilimi 
korunmasına rağmen fiyatın direnç bölgelerinde kalıcılık sağlayamaması dikkat çekiyor. Yukarı yönlü 
hareketlerde 4850 seviyesi bir karar noktası olarak kritik bir seviye olarak takip edilmeye devam ediyor.  

Destekler: 4650 – 4550 – 4350 

Dirençler: 4850 – 5000 – 5100 
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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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EURUSD Teknik Analizi 

EURUSD, ABD’de beklentilerin üzerinde gelen enflasyon verileri ve ABD-İran görüşmelerinin tıkanmasıyla 
doların güvenli liman talebi üzerinden güç kazanmasının ardından baskı altında kalmaya devam ediyor. Euro 
tarafında ECB’ye yönelik faiz artışı beklentileri teorik olarak destekleyici olsa da, Euro Bölgesi büyümesinin 
zayıf kalması ve Alman toptan satış fiyatlarındaki sert artışın bölge ekonomisinde stagflasyon benzeri riskleri 
gündeme taşıması pariteyi sınırlıyor. Euro 1,17 dolar seviyesine doğru geri çekilirken, piyasalar yıl sonuna 
kadar üç ECB faiz artışını ve Haziran’da ilk artış ihtimalini güçlü şekilde fiyatlıyor.  Teknik olarak baktığımızda 
paritenin 1,1740 direncinin altında kalması ve 50 günlük EMA çevresine geri çekilmesi kısa vadeli görünümde 
baskının sürdüğünü gösteriyor. RSI’ın 49 seviyesine gerilemesi momentumun nötr bölgeye indiğini, MACD 
tarafında ise pozitif bölgede zayıflayan yapı alım gücünün azaldığını gösteriyor. 1,1680 seviyesi kısa vadede ilk 
kritik destek olarak izlenebilir bu bölgenin altında 1,1650 ve 1,1600 seviyelerine doğru geri çekilme alanı 
açılabilir. Yukarı yönlü denemelerde ise 1,1740 ilk direnç, üzerinde 1,1800 ve 1,1850 seviyeleri yeniden takip 
edilebilir. 

Destekler: 1.1680 – 1.1650 – 1.1600 

Dirençler: 1.1740 – 1.1800 – 1.1850 
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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 

 

13.05.2026 

 
Yurt Dışı Akşam Teknik Bülteni 

 

 
 

Nasdaq Teknik Analizi 
 
Nasdaq, son dönemdeki güçlü yükselişin ardından son 3 gündür 29.000–29.500 bandında daha yatay ve 
temkinli bir seyir izliyor. ABD’de Nisan ÜFE’nin aylık bazda %1,4 ile %0,5’lik beklentinin oldukça üzerinde 
açıklanması ve önceki verinin %0,5’ten %0,7’ye yukarı revize edilmesi, üretici maliyetlerinde baskının 
güçlendiğini ve enflasyonun daha kalıcı olabileceğini gösterdi. Bu tablo, Fed’in faiz indirimlerine başlamasını 
zorlaştırırken büyüme hisseleri ve teknoloji sektörü üzerinde baskı yaratıyor. Güçlü ÜFE verisi sonrası 
piyasalar Fed’in faizleri daha uzun süre yüksek tutabileceği beklentisini fiyatlarken, Nasdaq rekor 
seviyelerden gelen kar satışlarıyla baskılandı. Grafikte endeks hala 7, 20 ve 50 günlük EMA’ların üzerinde 
kalarak ana yükseliş trendini koruyor ancak 29.500 direncine yakın bölgede momentumun yorulduğu ve kısa 
vadeli kar satışlarının devreye girdiği görülüyor. RSI’ın 78 seviyesinde bulunması endeksin hala güçlü bölgede 
olduğunu ancak aşırı alım riskinin sürdüğünü gösterirken, MACD tarafında pozitif görünüm korunmasına 
rağmen histogramdaki ivme zayıflaması yükselişin hız kaybettiğine işaret ediyor. 29.500 üzerinde kalıcılık 
sağlanırsa 30.000 ve 30.500 dirençleri gündeme gelebilir aşağıda ise 29.000 ilk destek, altında 28.500 ve 
28.000 seviyeleri kısa vadeli görünüm açısından takip edilebilir. 

Destekler: 29000 – 28500 – 28000 

Dirençler: 29500 – 30000 – 30500 
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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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Crude Oil Teknik Analizi 

Crude Oil, ABD-İran görüşmelerindeki tıkanıklık ve Hürmüz kaynaklı arz riskleriyle 95 dolar üzerinde 
tutunmaya devam ederken, grafikte 100 dolar direncine doğru toparlanma isteği korunuyor. Petrol fiyatları, 
kırılgan ateşkes sürecine ve Trump-Xi görüşmesi öncesi bekleyişe rağmen 100 dolar üzerindeki seyrini 
sürdürürken, IEA da İran savaşı nedeniyle küresel petrol arzının talebin altında kalabileceği uyarısında 
bulundu. Bu tablo, petrol tarafında geri çekilmelerin sınırlı kalmasına neden olurken, fiyatlamanın yalnızca 
jeopolitik risk primi değil aynı zamanda fiziksel arz sıkışıklığı beklentisiyle de desteklendiğini gösteriyor. 
Fiyatın 7 ve 20 günlük EMA çevresinde dengelenmesi kısa vadeli yön arayışına işaret ederken, 50 günlük EMA 
üzerinde kalıcılığın sürmesi satış baskısının sınırlı kaldığını gösteriyor. RSI’ın 51 seviyesinde bulunması 
momentumun nötr-pozitif bölgede olduğunu, MACD tarafında ise negatif bölgede zayıflayan görünümün 
toparlanmanın henüz güçlü bir trende dönüşmediğini gösteriyor. 100 dolar direncinin aşılması halinde 105 ve 
110 seviyeleri yeniden gündeme gelebilir. 

Destekler: 95 – 90 – 85 

Dirençler: 100 – 105 – 110 

 

 


